

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号: CN51—0111 邮发代号: 61—121 总第 5877 期

今日 4 版

2016年11月12日

星期六

农历丙申年十月十三



眉山被评为全省法治宣传教育先进城市

本报讯(梅萱)昨(11)日,记者从省委省政府表彰通报上获悉,眉山市被表彰为法治宣传教育先进城市;仁寿县、丹棱县被表彰为先进区县;东坡区委、市委宣传部、市人力资源和社会保障局被表彰为先进单位;市司法局被表彰为先进普法依法治理办公室;市电视台陈晓宇等3人被表彰为先进个人,市司法局王高琴等2人被表彰为先进工作者。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市各地各部门认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面实施《四川省法制宣传教育第六个五年规划(2011—2015年)》,以“法律七进”为抓手,深入开展法治宣传教育,不断强化干部群众宪法和法律意识,社会治理法治化水平明显提高,厉行法治理念深入人心,全民尊法学法守法用法的良好社会风尚加快形成,依法治市的法治根基进一步夯实,为实现“两个率先”和“五个先行”营造了良好的法治环境。

总编辑 胡鲜明 值班编委 邱文清

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjjb@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:阴 11°C-16°C

主编 吴晓斌 编辑 周静璐 美编 杨熹 校对 刘敏 责任美编 向哲

眉山市城市规划委员会第60次会议召开

本报讯(黄志胜 记者 黄海波)昨(11)日,受市委书记、市城市规划委员会主任李静委托,市委副书记、市长、市城市规划委员会常务副主任罗佳明主持召开市城市规划委员会第60次会议。刘庆十、祝云、黄跃、阳金和、陈万忠、付庆一、唐宏等市领导及市城市规划委员会成员参加会议。省政府派驻

眉山市规划监督员熊敏容、眉山城区各园区负责人、会议议题相关单位负责人及有关规划专家代表列席会议。

会议审议了《东坡岛小学规划设计方案》、《岷江生活广场规划设计方案》、《东坡城市湿地公园核心区新增绿地工程设计方案》、《“中国泡菜城”上坝湾湿地公园规划设计方案》、《成

乐高速彭山和青龙收费站风貌改造方案》、《彭山区彭祖新城2016(P)—35号地块控规调整事宜》、《环天府新区快速通道青龙至视高段建设方案》、《眉山环城公路南环线建设方案》、《天府眉山大道黑龙滩至眉山城区段建设方案》、《眉州城墙等六个历史文化街区保护整治规划》等10个议题。

市纪委召开部分市级部门纪检监察机构负责人座谈会

本报讯(记者 肖倩)11月10日,市纪委召开部分市级部门纪检监察机构负责人座谈会。会议总结了今年以来来市级部门的纪检监察工作,听取了市直机关工委、市发改委、市教育局、市公安局、市财政局等13个部门纪检监察机构主要负责人汇报的本部门工作情况、存在问题、工作打算,以及对市纪委监委的工作意见、建议。市委常委、市纪委书记汪宏出席会议并讲话。

会议指出,派驻纪检监察机构要认真总结工作亮点,提炼好做法、好经验,在全市积极推广。要深入分析派驻机构存在的机构队伍建设难、“三转”难、执纪监督难等问题。严格按照省纪委要求,深入调研纪检监察机构改革,摸清底细、研究政策,及时提出综合性改革方案,要改出信心、改出好的成效。

会议强调,派驻机构要站在反腐倡廉的大局上,分析新形势,把握新要求,明确工作方向。要始终以党委(党

组)履行好主体责任为关键点,加强工作汇报与沟通,认真履行派驻机构的监督责任;要以部门作风建设为切入点,查找本部门本行业的风险点,加强正风肃纪,该约谈的就约谈,该通报的就通报;要以执纪为民为着力点,加强监督执纪职责,抓早抓小,督促引导党员干部严守党规党纪;要以队伍建设为支撑点,完善工作机制,加强业务培训,不断增强纪检干部的政治素质和业务水平。

强化举措推动全市旅游产业健康快速发展

本报讯(记者 蒋萍)昨(11)日,我市召开全市旅游工作推进会,会议总结了全市1—10月旅游工作,并对下一步工作进行了安排部署。副市长汪树槐、毛洪涛参加会议。

今年以来,全市旅游系统坚持以旅游项目、品牌创建、宣传营销为重点,全力抓好旅游各项工作的落实,实

现了旅游业持续快速发展。1—10月,全市接待游客3198万人次,实现旅游收入251.4亿元,分别同比增长23.9%和28.7%,旅游收入完成目标任务265亿元的94.9%。

会议要求,各级各相关部门要进一步优化布局,完善规划体系;强化跟踪服务,助推项目建设;创新营销

模式,拓展客源市场;打造旅游品牌,提升服务标准;强化市场监管,优化旅游环境,要盯紧全年目标,强化工作举措,加足马力,推动全市旅游产业健康快速发展。

会前,与会人员还参观了青神县鸿化驿站、国际竹编艺术城、中国首家竹林湿地等地。

“双十一”快递公司备战忙



昨(11)日,眉山市某快递公司的工作人员正在将大量的网购商品进行分拣、打包和投递。

经过一夜的通宵鏖战,“双十一”网购狂欢节送货大幕全面拉开,电商

和快递的工作人员争分夺秒,将商品分拣、打包、投递,发至全国各地消费者手中。

中新社发 张忠革 摄

外地媒体看眉山

今日视点

传真:38166866 Email:msrbjjb@163.com

着力民生不懈怠

涓紫

截至今年10月底,我市十大民生工程,108个民生工程项目中,已有83个项目完成或超额完成年度目标任务。这是我市始终坚持“民生为大、民生为要”理念,坚持把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点取得的真实成效,是我市各区县、市级部门(单位)着力民生不懈怠的体现。

近年来,市委、市政府高度重视民生工作,强调要突出民生之本,把

新增财力主要用于民生,强力推进民生改善,让全市350多万人共享经济发展的成果。为此,不仅成立了民生工程协调小组,民生投入力度也不断加大。民生工程的成效,如同初冬的阳光,洒向眉山大地,洒向老百姓心头。

着力民生不懈怠,是科学发展观的应有之义和落实科学发展观的必然要求,也是检验各级党委、政府执政能力和成效的实践标准。各级各

“创客”集聚 “孵化”梦想 ——青神创新创业孵化园见闻

吴红莉 曾筱慧 本报记者 严丹攻

今年7月,青神创新创业孵化园正式开门迎接首批“创客”入驻。

青神创新创业孵化园以电商、科技、信息孵化、服务类等四大孵化类型创新创业项目为主体,为创业者、个人提供创新创业实践基地,提供免费或低租金的经营场地、附属服务及相关优惠政策,是集电子商务企业入驻、农特产品展示、电子商务办公等功能为一体的综合型电子商务产业园。

11月7日,记者前往青神县采访。漫步创新创业孵化园,时尚与活力气息扑面而来。

据介绍,园区是以“创新创业”为中心,融入了“半城山水半城竹”的青神特色理念,整体装修设计风格大胆前卫。园区划分为五大功能区,包括O2O特色馆体验中心、创新创业中心、企业入驻中心、快递分拣中转中心、电商仓储打包中心、电商公共服务中心等。

记者在园区A区域双创中心·特色馆了解到,电商个创中心目前设置了30个工作位,提供电商运营教育教学、技术支持等专业服务。目前,个创中心的30个工作位招租已满。中心管理人员介绍说:“一个工位就是一个销售窗口,背后也许正对应着一家迅速成长的网店。”

在电商个创中心,个创者杨永辉正在观看PS基础教程视频。经营网店售卖女鞋的他,希望通过进一步学习网店经营知识、技能学习,将青神的皮鞋产业打出品牌。刚毕业的大学生郭呈正学习网店装修与维护技能,他想开办一家网店装修公

司,提供专业电商装修及维护服务。而过去经营过多家腊腊制品销售实体店的陈银学,也想涉足电商创新创业,将自己的腊腊制品挂网销售。

作为土生土长的青神人,帅晨新手里掌握着青神县内许多品质优良的蜂农资源。过去,她仅仅是在微信上零散地销售蜂蜜及土特产。为了将自己的事业做大,她于今年8月入驻园区个创中心,并租下60平方米的储货仓库,“每月租金300元,比外面便宜很多。货物储备与发送集于一地,省去了很多中间环节与不必要的消耗。”

更为便捷的是,个创中心还为每位个创者提供了专业的摄影棚、摄影全套设备以及专业广告用图拍摄指导。同时,园区每月还会组织电商沙龙,邀请县内外电商成功人士,分享电商创新创业经验。

园区负责人告诉记者,通过招商,园区引进了第三方经营者,负责整个电商创新创业孵化园的日常管理、运营及创新创业项目孵化。电商企业中心建成后,以舒适办公条件和各类优惠政策,吸引了17家电商企业入驻,销售领域涵盖了火烧木、腊腊制品、竹制品、生态农产品等。据了解,电商入驻企业在签订协议期限内,可免费使用孵化园提供的电脑、办公桌椅、空调等硬件设施,申请成功的电商企业及创业者可真正实现拎包办公。同时,在管理费用、入驻孵化园,“巴适云”实实在在得到诸多福利。作为以平台运营管理为主要业务的电商企业,张峻豪表示,如今,其他入驻园区企业中心的以销售火烧木、灯笼、土特产等为主要业务的电商企业,都将各自的平台后台维护及管理工作托管至其公司,“入驻企业之间除了竞争,还有实实在在的合作。”

据了解,入驻孵化园后,企业与企业间、企业与政府间切实形成了零距离对话空间。企业抱团发展,政企信息资源互通有无,资源得到最优化的配置与利用。

走基层·转作风·改文风

四川农信

SICHUAN RURAL CREDIT UNION

任性转 全国免

四川农信开启个人网银、手机银行
转账手续费“双免时代”

▶免费时间◀

2016年1月1日至2016年12月31日

▶免费对象◀

四川农信“蜀信e”个人网银、手机银行用户

▶免费内容◀

登录四川农信“蜀信e”网上银行(www.sccru.com)或手机银行客户端进行转账汇款交易,可享受零手续费优惠。

注:2016年3月31日前到四川农信任一营业网点开通“蜀信e”个人网银或手机银行,可享受免收安全介质工本费优惠。

蜀信e
互联网金融平台

24小时服务热线
96633(省内) 028-96633(省外)

网址 www.sccru.com